

---

## **В Омске главному архитектору города предъявлено обвинение в совершении должностного преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов, представленных Контрольно-счетной палатой города Омска и органами прокуратуры, в отношении директора департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Омска, подозреваемого в совершении 3-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2013 году директор департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Омска совершил ряд незаконных действий по предоставлению нескольким юридическим лицам земельных участков для строительства без проведения процедуры торгов, на заведомо невыгодных для муниципального образования условиях, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, в том числе в виде непоступления в бюджет города Омска значительных денежных средств от реализации права аренды предоставляемых земельных участков на торгах и подрыва авторитета органа местного самоуправления.

Органами следствия на основании имеющихся доказательств главному архитектору города предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий). По мнению органов следствия, в результате противозаконных действий обвиняемого в бюджет муниципального образования город Омск не поступило более 4-х миллионов рублей.

Во время допроса обвиняемый свою вину не признал, от дачи показаний отказался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

15 Мая 2015

---

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/927205>